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ΠΑΡΑ∆ΕΙΓΜΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΘΕΜΑ 3, ΣEΠT. 2006 
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�������� �� ����������� �� � �����µ��� ����µ� ����� �υ��������� ��� �����; (αν δεν ξέρετε 
τις εξισώσεις των επί µέρους γεωµετρικών τµηµάτων, ρωτήστε τον επιβλέποντα) [x2+(y-R)2=R2 και x+y=2R]. 
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ΠΑΡΑ∆ΕΙΓΜΑ ΣΥΣΧΕΤΙΣΗΣ ∆ΥΝΑΜΗΣ-∆ΥΝ. ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ: ΘΕΜΑ 1, ΣEΠT. 2006 
 
ΘΕΜΑ 1. � �υ��µ��� �������� ��µ���� µ���� m ������������� ��� �������ω ���µ� µ��� 
��� ������� [x1,x5]. ����� ��υ ������µµ���� �υ���, �) ���������� �� ����µ� ��υ ������� �� 
��µ� ��� �υ������� ��υ x. �) �� ����� ��� ��µ� �������� �=(�1+�2)/2, µ��������� ��� 
������ ��υ ����� �� ��µ� (�� ����µ��� �����: x1, x2, x3, x4, x5, E1, E2, E3). 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ-ΘΕΜΑ 1. �) ��� µ�� ��������, µ�� �υ��������� ����µ� ���������� µ� �� 
�υ��µ��� �������� µ� �� �����,

dx
dUF −= .

��� �� ������� ��������� ��� �υ��µ���� ��������� ���������µ� ��� ��� �������� ��µ��� 
x2, x3, x4 �� ������ � ����� �����ω��� �� µ����������, ��� F(x2)=F(x3)=F(x4)=0. ��� ��� 
�� ������� �����ω�� �� ������ U″(x2)>0, U″(x4)<0, ��� U″(x3)=0. �� ��µ��� x=x2 ����� 
ευσταθές ��µ��� ����������, ��� �� ��µ��� x=x4 ����� ασταθές ��µ��� ����������. �� 
��µ��� x=x3 �������� µετασταθές ��µ��� ����������. �υ����� � ������� ��������� �� 
����µ�� �υ��������� ��υ x �� ���� ��� �����υ�� µ����,

��µ��� καµπής ����� ��µ��� ��� ����� � ����µ� ���� ��������, ��� � ������� �����ω��� 
µ����������, U″(x)=0. 
�) �� �����µ� �υ�� ���������� �� ������ω�� ����� �� ��µ��� ���������� ��� ������ �� ���µ��� ��������.
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